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 PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE 
LA COOPERATIVE MON CINE 

DU 16 MARS 2022 
 
Comité  
Présent·es: Vincent Adatte, Rachel Gueissaz (représentant la Municipalité), Tito 
Haarpaintner,  Marc Joseph (nouveau membre à élire), Stéphane Sigillo. 
Excusée: Dominique Schmid 
Vingt coopérateur·trices présent·es. 

Salutations et remerciements 
Le Président Vincent Adatte ouvre la séance à 19.00 et remercie les personnes présentes.  

Point 1 de l’ordre du jour: approbation du PV de la dernière Assemblée 
générale 
Le PV de l’AG tenue le 24 septembre 2021 n’est pas lu, étant à disposition sur le site Internet 
du cinéma Royal. Le PV est approuvé à l’unanimité des coopérateur·trices présent·es, ainsi 
que des membres du Comité. 

Point 2 de l’ordre du jour: rapport d’activités de la Coopérative 
Vincent Adatte porte à la connaissance des coopérateur·trices présent·es son rapport : 

Après 2020, une année 2021 encore particulière 
Comme vous le savez, l’année 2021 a été encore marquée par la pandémie. Si la coopérative 
Mon Ciné n’a pas été impactée à proprement parler par la Covid-19, il a en a été tout 
autrement pour le cinéma Royal qui a connu à nouveau de longs mois de fermeture, les 
salles de cinéma rouvrant en avril 2021 après avoir enduré près de 5 mois de fermeture… Et 
la réouverture soumise à de sévères restrictions sanitaires n’a pas toujours été une partie de 
plaisir ! 
Au nom du comité de la coopérative Mon ciné, je souhaite témoigner notre plus vive 
reconnaissance à Adeline et à son équipe qui ont su résister «cœur et âme» à ce nouveau 
coup dur. Nous en voulons pour preuve que le public fidèle du Royal est peu à peu revenu en 
salle, à la suite de la levée des mesures sanitaires à mi-février de cette année. 
Je remercierai également l’École du Zarti’Cirque dont l’un des deux appartements de notre 
immeuble abrite plusieurs étudiant·es. Malgré une situation financière très précaire, 
Zarti’Cirque s’est fait un point d’honneur de régler tous ses loyers, ce qui a permis à Mon 
Ciné de boucler le compte d’exploitation de l’exercice 2021 avec un léger bénéfice.  
Nos remerciements vont aussi au Journal de Sainte-Croix qui, depuis la réouverture du 
cinéma en avril 2021, nous octroie généreusement une seconde page hebdomadaire, un 
soutien qui a sans doute contribué au retour progressif et encourageant du public dans 
notre cinéma après la levée des mesures sanitaires… 
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En ce qui concerne la coopérative Mon Ciné, à proprement parler, l’exercice 2021 a par 
chance connu un cours plutôt tranquille, quelques dépenses d’entretien, un remplacement 
de machine à laver et un mélangeur récalcitrant réclamant quelques soins… 

Comptes 
Ainsi que Tito Haarpaintner vous l’exposera d’ici quelques minutes, la Coopérative Mon ciné 
a enregistré un léger bénéfice pour l’exercice 2021. En revanche, l’exercice budgétaire de 
2022 risque d’être un brin plus ardu… Mais gardons confiance. 

Enfin un tirage au sort… 
Grâce au léger bénéfice engrangé par Mon Ciné en 2021, nous pouvons enfin tirer au sort un 
ou une coopératrice historique qui nous avait octroyé en 1998, année à laquelle la 
coopérative a été fondée, une part de 1000 CHF remboursable… Après le tirage au sort 
auquel nous procéderons à la fin de notre assemblée générale, il ne restera plus que trois 
parts à rembourser 

Vive le cinéma, vive la culture 
Je souhaite conclure ce bref rapport d’activités par un accès ou excès d’optimisme… Malgré 
deux ans marqués par le Covid-19, le Royal est toujours bien vivant malgré l’épreuve, 
conforté dans sa mission d’incarner ce lieu de culture, de partage et d’échanges dont la 
région a tant besoin. 

Point 3 de l’ordre du jour: présentation des comptes et du bilan 
Les comptes ont été préparés par Tito  Haarpaintner, Caissier, avec l’aide de Nathalie Clot, 
Comptable, et de Jean-Michel Brandt, Boursier communal.  

Rapport du caissier 
Tito Haarpaintner présente et commente les comptes.  
Le bilan final 2021 est de 453’306,68 francs et le compte d’exploitation présente un bénéfice 
de 306,56 francs. 
Pas de questions. 

Rapport des vérificatrices de comptes 
Le rapport des vérificatrices est lu par Matthias Reymond. Vincent Adatte demande 
d’approuver les comptes et de donner décharge au caissier. 

Décharge au caissier 
Les comptes sont approuvés et l’Assemblée donne décharge au caissier à l’unanimité 

Point 4 de l’ordre du jour: élections 
Vincent Adatte propose à l’Assemblée d’élire en bloc le comité avec comme nouveau-venu 
Marc Joseph qui remplace Philippe Gueissaz, démissionnaire à l’issue de l’Assemblée 
générale de l’année passée. 

Marc Joseph se présente brièvement. Rachel Gueissaz, représentant la municipalité fait de 
même, étant donné qu’elle était absente lors de son élection en juin 2021. 
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Aussi le Comité élu se présente comme suit : 

Vincent Adatte comme Président «ad intérim», 
Tito Haarpaintner comme Caissier, 
Dominique Schmid comme Secrétaire «ad intérim», 
Stéphane Sigillo comme membre, responsable du bâtiment,  
Rachel Gueissaz, représentant la Municipalité, 
Marc Joseph comme membre du comité 
Le comité est élu à l’unanimité. 

Vérificatrices des comptes 
Anne Haarpaintner et Monique Reymond se représentent comme vérificatrices et sont élues 
à l’unanimité. Le comité devra chercher un ou une suppléant-e. 

Point 5 de l’ordre du jour: divers 
Est procédé au tirage au sort de l’un des trois dernier coopérateur·trices historiques au 
bénéfice d’une part de 1000 CHF remboursable… L’heureux élu est Monsieur Louis Junod. 

Enfin, Vincent Adatte remercie la Municipalité pour son soutien, notamment pour la 
couverture de déficit qui est très précieuse à la Coopérative, comme on a pu le constater 
lors des derniers exercices. Il remercie également l’Association «Les Amis du Royal» qui 
apportent un très précieux soutien à l’exploitation, ainsi que les coopérateurs pour leur 
engagement. Enfin, last but not least, il remercie Adeline Stern et son équipe. 
 
Pas d’autre divers, ni de questions. 
 
Vincent Adatte clôt la séance à 19h40. 
 
Sainte-Croix, le 16 mars 2022 
 
 

Vincent Adatte, Président                                      Dominique Schmid, secrétaire 

                                                                                    
 


